

Исх. № 706 от 19.07.2012г.

Директору
внедренческого центра АБВУУ Украина
Тищенко Виталию Валериевичу

Директору
внедренческого центра "Ингресс Сервис"
компании "Ингресс Софт Технолоджи Ко"
Миронову Павлу Алексеевичу

Отзыв о внедрении

ООО «ТФ Кабель Украина» занимается производством кабельно-проводниковой продукции, с 1996 года. Количество сотрудников - 96.

В связи с необходимостью оперативного получения информации для принятия своевременных управленческих решений предприятию потребовалась система учета и управления, которая смогла бы решить поставленные перед ней задачи. Для этих целей было принято решение о внедрении программного продукта «1С:Предприятие 8. Управление производственным предприятием для Украины».

Для реализации наших задач осенью 2011г. руководство компании приняло решение о покупке и внедрении системы «1С:Управление производственным предприятием для Украины». С этой целью мы обратились во внедренческие центры компаний «АБВУУ Украина» и «Ингресс Софт Технолоджи Ко».

Внедренческий центр «АБВУУ Украина» выступил как партнер по продаже программного обеспечения «1С», а также выполнял работы по:

- курированию проекта;
- методологической поддержки;
- планированию проектных работ.

Непосредственная установка, внедрение и последующее сопровождения осуществлялось внедренческий центр «Ингресс Сервис» компании «Ингресс Софт Технолоджи Ко», как компания, имеющая многолетний опыт и являющееся лидером региона данной отрасли.

Для достижения поставленных задач был выбран проектный подход. В рамках проекта было проведено предпроектное обследование, по результатам которого была построена модель основных бизнес-процессов «как есть» и «как будет». В результате плотного общения проектной команды была утверждена модель «как будет». По утвержденной модели было оформлено техническое задание, согласно которому доработано типовое решение. На доработанном решении были пройдены тестовые примеры и началась опытная эксплуатация системы в течение месяца. В процессе этого месяца происходило обучение сотрудников нашей компании и были созданы инструкции пользователя. По результатам периода опытной эксплуатации было принято решение о вводе системы 01.03.12г. в промышленную эксплуатацию.

На текущий момент продукт находится в промышленной эксплуатации, на нем ведется полноценная работа и послепроектное сопровождение по линии ИТС, автоматизировано 20 рабочих мест, режим работы базы клиент-серверный под управлением СУБД MSSQL.

Автоматизированные функции на предприятии:

- Бухгалтерского и налогового учет;
- Управления персоналом, кадрового учета и расчета заработной платы;
- Управление продажами, закупками, складской учет;
- Производственный учет и расчет себестоимости продукции, заказы в производстве, управление данными об изделиях (состав изделия);
- Управление денежными средствами;
- Бюджетирование.

В результате проекта были достигнуты основные цели и наше предприятие получило:

- Ведение регламентированного учета и сдача отчетности;
- Управление производством:
 - позаказный учет в производстве;
 - учет на складе продукции по месяцам производства;
 - учет сырья и отходов в управленческом учете, а также расчет потребности сырья под невыполненные производственные заказы;
- Планирование платежей.

В планах стоит задача учета полуфабрикатов в производственных цехах.

В целом проект, реализованный партнерами «1С» – от процесса продажи программного обеспечения и до ввода системы в промышленную эксплуатацию оцениваем на «отлично». Система «1С:Управление производственным предприятием 8 для Украины» позволила реализовать все необходимые потребности нашей компании (мы ее оцениваем максимально – в 5 баллов). Специалисты ООО «ТФ Кабель Украина» отмечают, что в программе работать легко и комфортно (5 баллов).

Мы готовы рекомендовать систему «1С:Управление производственным предприятием 8 для Украины» для автоматизации деятельности других предприятий, а также внедренческий центр «Ингресс Сервис» компании «Ингресс Софт Технолоджи Ко» и внедренческий центр «АВВУУ Украина», как надежных партнеров, с коллективом высококвалифицированных специалистов, быстро и качественно решающих управленческие и учетные задачи заказчиков. Наше предприятие очень довольно сотрудничеством с компаниями.

Директор ООО «ТФ Кабель Украина»



Иженский Г.Я.